

# Nová cyklostezka z Mysločovic bude pro pěší udržovaná i v zimě

**MYSLOČOVICE** Obyvatelé Sazovic a Mysločovic na Zlínsku budou mít jednodušší cestování. Právě v tomto týdnu totiž otevírají společnou cyklostezku, která obě obce navzájem propojí.

„Jsme tady hodně spojení. Lidé z jedné obce často chodí do druhé a naopak. Nový úsek je sice krátký, ale má pro nás velký význam,“ konstatoval mysločovický zastupitel Petr Bureš.

Řada místních lidí používala vyšlapanou jeden kilometr dlouhou cestu podél potoka už před otevřením stezky.

Mysločovice jsou totiž střediskovou obcí a lidé ze Sazovic do ní jezdí k lékaři, na poštu, do kostela nebo do školy.

Sazovice zase sousedům nabíze-

jí zábavu ve formě nového koupaliště, restaurace nebo hřiště.

„Většinou se ale místní museli spoléhat a čekat na autobusy nebo jít pěšky po hlavní cestě. To bylo hodně nebezpečné,“ upozornil Bureš. Na neupravené cestě podél potoka se zase po dešti držela voda a trasa byla neprůjezdná.

Letos v létě konečně na cestě začali pracovat stavebníci a před několika týdny asfaltovou cyklostezku dokončili. Obyvatelé ze Sazovic i Mysločovic zase vyčistili její okolí od keřů a plevelů.

Po nové cyklostezce budou moci rodiče poslat děti pěšky na koupaliště nebo si na kole zajet k lékaři.

Spojnice je upravená tak, aby byla bezpečná pro cyklisty, chod-

ce, maminky s kočárky a také in-line bruslaře. V příštím roce by u ní mělo vzniknout i odpočinkové místo s lavičkou a informační tabulí o zajímavostech v obou obcích.

Přístupná bude stezka dokonce i v zimním období. „Domluvili jsme se, že ji budeme udržovat i v zimě, aby po ní lidé mohli běžně chodit,“ upřesnil Bureš.

Vybudování cyklostezky připravovaly obce několik let. Její stavba stála necelé čtyři miliony korun. Přes dva miliony korun zaplatila státní dotace a o zbytek se podělily obě obce. „Bez peněz od státu bychom to asi nezvládli,“ dodal Bureš. Teď je spojnice z Mysločovic do Sazovic součástí celorepublikové sítě cyklostezek. **Jana Fuksová**

